

Фото со страницы Игоря Норкина в соцсетях

Так, в поселке Щельяюр простились со штурмовиком Виктором Рублей, в Няшабоже – с рядовым Степаном Филипповым.

Траурные церемонии прощания состоялись в центре населенных пунктов у мемориала участникам Великой Отечественной войны. Почтить память героев пришли земляки, представители военного комиссариата по Ижемскому району, сотрудники МЧС, кадеты, знакомые, друзья, родные и близкие.

– Жизненный путь у Степана и Виктора не простой. Но оба они нашли в себе мужество на волевое решение – встать на защиту Родины. Наши ребята с честью выполнили свой гражданский и воинский долг.

Считаю, каждый солдат, погибший в борьбе за наше мирное небо над головой, заслуживает глубочайшего уважения и признания, – подчеркнул Норкин.

Филиппов Степан (? - 09.01.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 09.01.2024

Откуда: Коми, п. Щельяюр

Звание: Рядовой

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://www.bnkomri.ru/data/news/167115/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/41420>